
30 апреля 

Тема: Алгоритм деления трёхзначного числа на однозначное. 

- Сегодня мы познакомимся с алгоритмом деления трёхзначного числа на 

однозначное. 

1. Устный счёт (ответы запишите в тетрадь). 

а) Сумму чисел 590 и 50 разделите на 2. 

б) Найдите первый множитель, если второй множитель 500, а произведение 

1000. 

в) Умножьте разность чисел 340 и 200 на 5. 

2. Работа по теме урока. 

а) Внимательно изучите алгоритм письменного деления трёхзначного числа 

на однозначное с. 93 учебника. 

б) Выполните задания: 

№ 1, 2,3 с. 93 (письменно). 
 

 

Задания, которые вы выполняли в тетрадях, сфотографируйте и присылайте 

мне на проверку. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


